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Почело је лијепо: кад се на атлетској стази појавио тренер Динама Јосип Куже, Градски
м стадионом се проломио аплауз, а са свих страна је одјекивало: "Куже! Куже! Куже!"
Била је то награда некадашњем тренеру Борца, под чијом командом је клуб, послије осам
година, поново изборио повратак у елитно југо-друштво. Бањолучка публика на
најљепши начин, топло, из срца, захвалила је Кужеу за незаборавну фудбалску годину
проведену у граду на Врбасу, гдје је стекао велики број поштовалаца и присталица.

  

      

  

Нису домаћи навијачи заборавили ни свог дојучерашњег љубимца Звонка Липовца, који
је са Градског стадиона стигао у "Максимир". И њега су дочекали аплаузом и
скандирањем. "Липе! Липе! Липе!"

  

Ако је почетак био у знаку фер-плеја, онда је крај првог дијела био за бруку и срамоту.
Навијачи Динама, популарни "бед блу бојси", због свог неспортског понашања, умјесто
актера, били су у првом плану. Прво су узвикивали националистичке пароле, а онда су,
искористивши димну завјесу, каменицама засули органе реда и обезбјеђење. Полицајци
им нису остали дужни, прескочили су ограду, ушли тамо гдје су били навијачи Динама и
отјерали их на помоћно игралиште, гдје су дочекали крај утакмице, а кад су се сви
разишли, они су отпремљени према Загребу.

  

Да све буде чудно у овом сусрету побринуо се и тренер Бањолучана Станко
Поклеповић. Он је водио свој тим само у првом полувремену, онда је хеликоптером
одлетио у Сплит, одакле је продужио за Трогир на свадбу свог сина. На клупи га је
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замијенио Илија Миљуш, који је заједно са Смаилом Алагићем и Ненадом Гавриловићем
успио да задржи оно минимално вођство, па је Јосип Куже послије утакмице спортски
честитао својим некадашњим сарадницима.

  

  

Што се тиче самог меча, није то била игра која срце слама, па ће се брзо заборавити, али
многи ће је се сјећати по неспортским испадима BBB, али и одласку у полувремену, са
Градског стадиона, тренера Борца.
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Већ у трећем минуту умало да "модри" неочекивано дођу до предности. Давор Шукер,
иако је био далеко и искоса од гола, мајсторски је упутио ударац и лопта је уздрмала
стативу из позиције која се никако не може назвати шансом. Том приликом он је
изненадио све на стадиону, па и голмана Каралића, али статива је била велики савезник
домаћина.

  

Два минута касније заискриле су фудбалске "варнице": Мемић је неопрезно и оштро
стартовао на капитена Динама Звонимира Бобана. Овај је покушао да узврати ударац,
али је промашио центархалфа Борца, а судија Беусан, умјесто да их казни бар жутим
картонима, само их је усмено упозорио. Нешто касније Галић је опет "покупио" Бобана,
овог пута Дражена, а човјек у црном поново није посегао за картоном, који је првотимац
Борца, ту дилеме нема, заслужио.
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  Да ли због та два оштра прекршаја, која су им улила страх или зато што нису на правиначин ушли у меч, гостију више нигдје није било до краја првог дијела. За разлику одњих, борчевции су имали три изгледне прилике. Прво је Ладића могао да матира Мише.Сјајно га је упослио луцидни Матејић, Мише је ушао у шеснаестерац, а онда се, неометанни од кога, спетљао, па је Панадић пришао и избио лопту. У 26. минуту опет је у центрупажње био Матејић, око којег се све вртјело у игри домаћина. На десној странимајсторски се ослободио једног противничког играча и упутио идеалан центаршут, Бувачје све надскочио, али је лопта прошла тик поред стативе. Прилику утакмице имао јекапитен Борца Шпица. Опет је Матејић, онако како само он зна, проиграо свог капитена,овај је, истина искоса, ушао у шеснаестерац и распалио по лопти, а Ладић је крајњимнапором сачувао своју мрежу.  У 43. минуту Борац је дошао у вођство. Акцију је започео Шпица, који је пронашао Анића,а овај је продужио лопту до Мишеа. Он ју је повукао, у правом тренутку проиграо Алара,који је утрчао крај збуњених и неодлучних Панадића и Липовца, а онда са десет метарапогодио десни доњи угао Ладићеве мреже.  
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  У наставку – рововска борба! Домаћини су просто гинули за сваку лопту, показали сузаиста френетичну борбеност, на тај начин потпуно су "отупјели" нападе Загрепчана,који су у другом полувремену имали само једну прилику. Збило се то у 80. минуту када јеШукер "повалио" комплетну одбрану домаћина, али није успио и да погоди мрежу. Надругој страни, борчевци су могли и до убједљивијег тријумга, међутим, ударци Богдана,који је обавио огроман посао на средини терена, те Галића, најбољег играча сусрета,нису завршили на правом мјесту.  Ипак, и оних минималних 1:0 било је довољно Бањолучанима да положе на плећафаворизовани Динамо и стигну до злата вриједне побједе, коју су, без поговора, изаслужили.  Пријава против Бобана  У посљедњем минуту поново је дошло до инцидента. Капитен Динама Звонимир Бобан,због тога што му није дохватио лопту са атлетске стазе, опсовао је мајку, али и упутиовише погрдних ријечи Стојану Давидовићу, командиру Станице милиције Центар.Створила се велика гужва јер су скочили многи са "модре" клупе, али се послијенеколико минута све убрзо смирило. Ипак, у бањолучком СУП-у су одлучили да поднесупријаву за покретање прекршајног поступка против Звонимира Бобана.  Честитке Борцу и навијачима  Јосип Куже, тренер Динама, о утакмици је рекао:  - Прије свега, желим да честитам Борцу на побједи, али и навијачима на лијепомдочеку. Провео сам овдје годину дана коју ћу увијек памтити. Овај Борац имаборбеност, има и заједништво, али је екипа испод просјечног квалитета. Нажалост,ми то нисмо успјели да искористимо, у првом дијелу били смо незаинтересовани,такав однос не могу да схватим, он нам се обио о главу. Чини се да смо пали напсихолошком плану. Иако сам упозоравао играче шта нас чека у Бањој Луци, они суто олако схватили, та опуштеност нас је скупо коштала.  9. октобар 1989. године  БОРАЦ – ДИНАМО 1:0 (1:0)  стријелац: Алар у 43. минуту, судија: Беусан (Дубровник), стадион: Градски, гледалаца : 15 000, жути картони: Шпица, Матејић (Борац), Шукер (Динамо).  БОРАЦ: Каралић, Бувач, Ковачевић (од 40. Анић), Билбија, Мемић, Шпица, Матејић,Богдан, Алар (од 87. Дургутовић), Мише, Галић. Тренер: Станко Поклеповић.  ДИНАМО: Ладић, Цупан, Павичић, Панадић, Липовац (од 46. Комљеновић), Чапљић, Д.Бобан, Младеновић, Шукер, З. Бобан, Шаља (од 75. Шкерјанц).  (одломак из књиге "Утакмице које се памте", аутори: Зоран Калинић и Жељко Тица,април 2014.)
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